

Barcs Város Önkormányzata
Polgármesterétől
7571 Barcs, Bajcsy-Zs.u.46.
Pf.: 62. Telefon: 82/462-459

11...sz. napirendi pont

Az előterjesztés előkészítésében részt vett:
Kuti Béla főmunkatárs

ELŐTERJESZTÉS

a lakossági víz- és csatornaszolgáltatás 2016. évi támogatására pályázat benyújtása

Készült: Barcs Város Önkormányzata Képviselő-testülete
2016. április 21-i ülésére

Tisztelt Képviselő-testület !

A vízgazdálkodásért felelős miniszter a nemzetgazdasági miniszterrel és az emberi erőforrások miniszterével egyetértésben pályázatot hirdetett a Magyarország 2016. évi központi költségvetéséről szóló 2015. évi C. törvény 3. melléklet I. 1. pont szerint biztosított keret terhére „lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására”. A támogatás igénylésére a települési önkormányzatok, illetve gesztor önkormányzatok jogosultak. A támogatás kizárólag a közműves ivóvízellátás és szennyvízelvezetés - tisztítás ráfordításainak csökkentésére használható fel.

Önkormányzatunk a pályázati felhívás 3.1 bekezdése ec) pontja alapján jogosult támogatás igénylésére, tekintettel arra, hogy a Dunántúli Regionális Vízmű Zrt. munkatársai által adott előzetes tájékoztatás alapján a 2016. évben várható együttes összevont fajlagos ráfordítás meghaladja a pályázati felhívásban megfogalmazott nettó 1.002.- Ft/m³ értéket.

A Szolgáltató az igényelhető támogatás megalapozásához szükséges számításokat, illetve a támogatással igényelhető összeg mértékét a rendelkezésre álló rendkívül szűk határidő miatt (a felhívás 2016. március 30-án jelelt meg a Magyar Államkincstár tájékoztató felületén, melyet továbbítottunk a szolgáltató DRV munkatársai részére) a jelen előterjesztéshez nem, csak a pályázat beadásához tudja elkészíteni.

Az elmúlt évben a megítélt támogatás mértéke 26,602 millió forint volt, nagyságrendileg 2016 évben is hasonló mértékű támogatásra számíthatunk, ami természetesen a pályázat felülvizsgálata és elbírálása során változhat.

A megítélt támogatási összeget az Önkormányzat kizárólag a lakossági ivóvíz- és csatornaszolgáltatás ráfordításainak csökkentésére használhatja fel. Az Önkormányzat, mint Kedvezményezett a megérkezett támogatási összeget a számlán való jóváírást követő 3 munkanapon belül köteles a MEKH (Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal) által kiadott közérdekű üzemeltetésre kötelezettséget elrendelő határozattal rendelkező víziközmű-szolgáltató rendelkezésére bocsátani. A támogatás felhasználásának végső határideje: 2016. december 31. A támogatás felhasználásáról szóló beszámolót 2017. június 30-ig kell az Önkormányzatnak, mint Kedvezményezett benyújtani elektronikusan a „ÖNEGM” (Önkormányzati Előirányzat-gazdálkodási Modul) rendszeren keresztül és papír alapon a Magyar Államkincstár területileg illetékes Igazgatósága részére.

A pályázat – a Magyar Államkincstár által működtetett „ÖNEGM” rendszerén keresztül – elektronikus úton történő beadásának határideje 2016. április 21. éjfél, és a benyújtás feltétele képviselő-testületi döntés – mely a felhívás alapján hiánypótolható legkésőbb 2016. május 06-ig.

Javasom a Képviselő-testületnek, hogy a Magyarország 2016. évi központi költségvetéséről szóló 2015. évi C. törvény 3. melléklet I. 1. pont szerint vízgazdálkodásért felelős miniszter a nemzetgazdasági miniszterrel és az emberi erőforrások miniszterével egyetértésben „lakossági víz – és csatornaszolgáltatás támogatására” megalkotott felhívás alapján nyújtsunk be pályázatot a közműves ivóvízellátás és szennyvízelvezetés-tisztítás ráfordításainak csökkentésére, és felhatalmazást kérek a pályázat készítése és végrehajtása során keletkező dokumentumok aláírására.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a határozati javaslatot fogadja el.

B a r c s, 2016. április 4.



Karvalics Ottó
polgármester

Határozati javaslat:

Barcs Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a vízgazdálkodásért felelős miniszter által - a nemzetgazdasági miniszterrel és az emberi erőforrások miniszterével egyetértésben - a Magyarország 2016. évi központi költségvetéséről szóló 2015. évi C. törvény 3. melléklet i. 1. pont szerinti a „lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására” hirdetett pályázatára pályázatot nyújt be a közműves ivóvízellátás, szennyvízelvezetés és tisztítás ráfordításainak csökkentésére.

Felhatalmazza a polgármestert a pályázat készítése és végrehajtása során keletkező dokumentumok aláírására.

Felelős: Karvalics Ottó polgármester

Határidő: értelem szerint

A határozati javaslatot törvényességi szempontból felülvizsgáltam.

B a r c s, 2016. április 5.



Balázné dr. Vástyán Krisztina
címzetes főjegyző

